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Вступ. Фітотерапія в наш час досягла великих результатів, проте постійно 

потребує нових джерел лікарської рослинної сировини. Розробка і використання 

препаратів на основі рослинної сировини є перспективним у зв’язку з широким 

спектром фармакологічної дії та мінімальними побічними ефектами. До таких 

перспективних рослин належать представники родини Orchidaceae. Орхідеї – це 

багаторічні трав’янисті рослини, що відносять до групи епіфітних, рідше до 

літофітних, рослин. Ростуть вони на Філіппінах, в Австралії, Азії, надають 

перевагу тропічному вологому клімату [2]. Вперше ці рослини застосовували в 

народній медицині ще в Х ст. у Китаї. Їх використовували в складі препаратів для 

лікування лихоманки, захворюваннях нервової системи та запальних процесів 

шкіри. Східна медицина здавна використовує сировину рослин роду Фаленопсис 

(Phalaenopsis) для виготовлення лікарських препаратів, що мають знеболювальні, 

ранозагоювальні, тонізуючі властивості. З сировини рослини виробляють 

протиотрути від укусів змій. Чай з квіток знижує напругу, покращує зір та виявляє 

заспокійливу дію. Листя фаленопсису використовують для лікування діабету та 

зміцнення імунної системи, бульби рослини використовують при отруєннях [1]. 

Метою дослідження було проведення вивчення морфологічних 

особливостей сировини Phalaenopsis. 

Матеріали і методи. Наземну частину Phalaenopsis заготовляли в період 

цвітіння – березень-квітень, жовтень 2019 р. 

Отримані результати. У дорослої рослини є 4-6 листя, а протягом року 

виростає тільки два зелених великих м'ясистих листя (завдовжки 7-30 см). Між 

листям, розташованим дворядно, у рослини помітні повітряні корені (4-8 мм в 

діаметрі), сіро-зеленого кольору. Квітконоси голі, розгалужені, завдовжки до 70 

см. Квітки, великі, оцвітина неправильна проста віночкоподібна метеликова. 

Часто лабеллум (губа) квітки своїм яскравим забарвленням виділяється на тлі 

пелюсток. Квітки фаленопсису мають неймовірно велику кількість яскравих 

різноманітних забарвлень. Листя орхідеї завдовжки до 30 см, завширшки – до 

15 см, колір – від світло-зеленого до темно-зеленого. Листя – просте, 

безчерешкове, щільне, м’ясисте, сукулентне. Край цільний, верхівка – 

загострена, жилкування – паралельне, опушення практично відсутнє. Одна 

рослина зазвичай має до 6 листків, але у досить великих екземплярів іноді 

зустрічається до 10-12 листків. Отримані результати будуть використані для 

подальшого дослідження представників родини Орхідні, що є перспективними 

як джерела нових видів лікарської рослинної сировини актуальної націленості 

дії.  
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